
gemeente Leek 

Raad: 8 juli 2010 
Agendapunt: I-9 

Raadsvoorstel 

Voorstelnummer: 10 
Portefeuillehouder: burgemeester B.C. Hoekstra 
Onderwerp: Benoeming leden in besturen gemeenschappelijke regelingen; 

raadsperiode 2010-2014 

Leek, 25 juni 2010 

In een notitie inzake de gemeenschappelijke regelingen is in 2006 vastgelegd dat in het vervolg uit-
gangspunt is dat alleen nog collegeleden zitting zullen nemen in besturen van gemeenschappelijke 
regelingen. Voor een aantal regelingen moet de aanwijzing van bestuursleden nog door de raad ge-
schieden. De benoeming/aanwijzing voor de nieuwe raadsperiode moet nog plaatsvinden. Voor dit 
voorstel is als uitgangspunt genomen dat de portefeuillehouder de gemeente vertegenwoordigt en de 
eerste plaatsvervanger als plaatsvervangend lid wordt aangewezen. Alleen bij de Eems Dollardregio 
(EDR) is dit niet nodig, omdat hier twee leden in het algemeen bestuur worden aangewezen. De inten-
tie van ons college om, in verband met het lidmaatschap van het dagelijks bestuur van burgemeester 
Hoekstra, wethouder Bouma als plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur aan te wijzen, kan niet 
worden gerealiseerd, omdat de EDR geen plaatsvervangende leden kent. 

Bij de Muziekschool Westerkwartier is van het uitgangspunt afgeweken. Gelet op de liquidatie van 
deze regeling en de dossierkennis van wethouder Plandsoen is ervoor gekozen deze als vertegenwoor-
diger te laten zitten, hoewel hij geen portefeuillehouder meer is. 

Voorstel 
Wij stellen u voor de vertegenwoordiging van de gemeente Leek in de besturen van de navolgende 
regelingen als volgt te laten zijn: 

1 Eems Dollardregio 
lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 
lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 

2 Hulpverlening en Openbare Gezondheidszorg Groningen (Hulpverleningsdienst) 
lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur B. Plandsoen 

3 Samenwerkingsverband Afvalbeheer Groningen (ARCG) 
lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 

4 Muziekschool Westerkwartier 
lid algemeen bestuur B. Plandsoen 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 
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Dit voorstel wordt met instemming van de Agendacommissie rechtstreeks aan uw raad voorgelegd. De 
op dit voorstel betrekking hebbende stukken liggen op de gebruikelijke wijze ter inzage. 

Burgemeester en wethouders van Leek, 

B.C. Hoekstra, burgemeester H.K. Hofman, secretaris 



gemeente Leek 

De raad van de gemeente Leek; 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 25 juni 2010, voorstelnummer 10; 

gelet op artikel 13 lid 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen; 

B E S L U I T : 

I te benoemen in het algemeen bestuur van de gemeenschappelijke regeling: 

1 Eems Dollardregio 
lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 
lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 

2 Hulpverlening en Openbare Gezondheidszorg Groningen (Hulpverleningsdienst) 
lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur B. Plandsoen 

3 Samenwerkingsverband Afvalbeheer Groningen (ARCG) 
lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur B.C. Hoekstra 

4 Muziekschool Westerkwartier 
lid algemeen bestuur B. Plandsoen 
plaatsvervangend lid algemeen bestuur T.H. Haseloop-Amsing 

II te bepalen dat de zittingsduur van de onder I genoemde leden, behoudens eerdere beëindiging 
van de functie als burgemeester of wethouder, gelijk is aan die van de op 11 maart 2010 geïn-
stalleerde leden van de gemeenteraad van Leek. 

Aldus besloten in de openbare vergadering 
van de raad der gemeente Leek, 
d.d. 8 juli 2010. 

de voorzitter, de griffier, 


